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Šestnáct vystoupení přinesla letošní Školní akademie místního gymnázia. Ve čtvrtek 2. února
se na pódiu Šemberova divadla vystřídali studenti ze všech dvanácti tříd. Svá vystoupení
předvedli hned dvakrát, dopoledne v rámci školního představení a odpoledne, kdy byla na
akademii pozvána široká veřejnost. Programu dominovali dva moderátoři, jejichž vstupy mezi
jednotlivými vystoupeními byly v podstatě jednou, na několik části rozdělenou, scénkou.     
      

  Studenti zpívali, hráli na hudební nástroje nebo se věnovali dramatické tvorbě. „Tento ročník
se obzvlášť vydařil. Velmi oceňuji, že se protentokrát zapojily všechny třídy. Musím pochválit i
poměrně hladký a poklidný průběh celého programu, neboť na pódiu se vystřídalo více než sto
padesát účinkujících. Studenti navíc potěšili originálními scénkami a vystoupeními, které byly
jejich vlastní tvorbou,&quot; pochvaluje si letošní ročník i přístup studentů Michaela Shánělová,
jedna z organizátorek akademie.   

  

  
  V rámci programu určila porota, složená jak ze studentů, tak i z učitelů, vítěze pěti kategorií:   

  

  OTMAR STUDENT (zde hodnotili pouze studenti, kteří volili nejlepší scénku na základě
bodování) - výhercem byla třída 1. B, která získala 102 bodů, se vstupem Pohádka o Bačovi.   

  

  OTMAR PROFESOR (tuto kategorii hodnotili pouze učitelé), výherce: třída 2. A., která získala
celkem 61 bodů za scénu Bububu aneb Seriózní objasnění zdejších paranormálních jevů.   

  

  OTMAR UMĚLEC (hodnotil se umělecký dojem) - výherce: kvarta, která z možných
devatenácti nominací získala čtyři. Scénka: Facebook.   

  

  OTMAR HEREC (v této kategorii měl každý z porotců možnost nominovat nejlepšího herce
celé akademie. Nominace se týkala také moderátorů) - výherci: moderátorská dvojice Šimon
Martínek a Matěj Sháněl, která získala celkem sedm hlasů.   
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  OTMAR MYŠLENKA (zde byla hlavním kritériem originalita, vtip a pointa) - výherce: třída 2.
A, která za Bububu aneb Seriózní objasnění zdejších paranormálních jevů obdržela celkem
deset hlasů.   
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